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DIJAMANT – APSOLUTNI LIDER KVALITETA

5 NAGRADA I 6 ZLATNIH MEDALJA U GODINI JUBILEJA
16. 05. 2018. Novi Sad – Prestižno priznanje „Apsolutni lider kvaliteta“ osvojila je kompanija Dijamant, na 85. međunarodnom poljoprivrednom sajmu u Novom Sadu, koji se održava od 15. do 21. maja. 
Odlukom stručnog žirija, Dijamant je dobio i nagradu „Najbolja kompanija u oblasti korporativnih usluga u agrobiznisu“, a najvećoj srpskoj uljari je uručeno i šest zlatnih medalja za proizvode: jestivo rafinisano suncokretovo ulje, mešano jestivo rafinisano biljno ulje Omegol, Dobro jutro s mlekom, Omegol – margarinski namaz, Classic majonez, Cezar salatni preliv sa ukusom parmezana, bibera i vorčester sosa.
O uspešnosti, profesionalizmu i inovativnosti u radu kompanije Dijamant, svedoče i nagrade „Veliki šampionski pehar“, „Šampion kvaliteta grupe proizvoda“,  kao i „Velika zlatna medalja za Ekspert margarin“ koje su takođe dodeljene ovoj kompaniji na jednoj od najznačajnijih sajamskih manifestacija u oblasti agrara u Srbiji.

Dijamant ove godine obeležava 80. godina uspešnog poslovanja i taj jubilej u potpunosti opravdava nagrade koje je ova kompanija osvojila i dokazuje da Dijamant apsolutni lider kvaliteta na tržištu.

                                                                                                                                                                                     Osoba za kontakt:
  Marija Đoković
marija.djokovic@right.rs 
tel: 066 276-375
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